
 
 

 
A kedvezményezett neve:  Boda Község Önkormányzat 
A projekt címe:  Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Bodán  
Projekt azonosító száma:  TOP_PLUSZ-2.1.1-21-BA1-2022-00005  
Szerződött támogatás összege:  174 999 998 Ft  
Támogatás mértéke:  100 %  
Projekt tényleges befejezése:  2024.12.05. 
 
A projekt részletes tartalmának ismertetése 
Boda Község Önkormányzatának a projekttel elérni kívánt célja a Községháza, a Teleház, valamint az 
önkormányzati tulajdonban lévő Sportcentrum épületeinek energiahatékonyságát javító felújítások és 
fejlesztések megvalósítása volt, aminek következtében az érintett épületek működési költségének 
csökkentése érhető el. A költségmegtakarítás mellett további cél a fosszilis energiahordozókból 
származó üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkentése, amivel hozzájárul a település az 
alacsony széndioxid-kibocsátású gazdaságra való áttéréshez. A gazdasági és környezeti előnyök 
mellett az Önkormányzat példát kíván mutatni a település lakosságának az energiatakarékos és 
környezettudatos épületüzemeltetésből. Ezért a beruházás megvalósítása mellett a projekt részeként 
szemléletformáló rendezvény is betervezésre került a fiatal korosztály számára, melynek fókuszát a 
megújuló energiák megismertetése, a felhasználásának bemutatása, valamint az energiatakarékosság 
képezte. 
 
A projekt keretében mindhárom épület határoló homlokzatain a nyílászárók kicserélésre kerültek 
korszerű, energiatakarékos szerkezetekre, valamint az épületek hőmegtartó képességének növelése 
érdekébent hőszigetelték a homlokzatokat.    
A Községháza és a Sportcentrum villamosenergia igényének megújuló forrásból történő biztosítására 
háztartási méretű kiserőmű méretű fotovillamos rendszerek épültek ki.  A Községháza esetében 14,4 
kWpos rendszer, míg a Sportcentrum esetében 4,8 kWp-os rendszer telepítése valósult meg. 
Mindhárom épületben korszerű berendezésekre cserélték az épületek fűtését és melegvízellátását 
biztosító gázkazánokat, valamint az elavult fűtési rendszerek korszerűsítése valósult meg.  
 
Az épületenergetikai fejlesztések mellett projektarányos akadálymentesítés történt.  
 
A projektet Boda Község Önkormányzat a Baranya Vármegyei Önkormányzati Hivatallal konzorciumi 
partnerségben valósította meg.  
 


